PRAVIDLA VÝTVARNÉ SOUTĚŽE K FESTIVALU TOURFILM 2017
MOJE ČESKÉ PRÁZDNINY


1. Organizátor soutěže a soutěžní období
Společnost Target Pictures Production s.r.o., se sídlem: Opletalova 1417/25, 110 00 Praha 1 - Nové Město, IČ: 2649323, DIČ: CZ26493233, zapsaná v OR vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 85704 (dále jen „organizátor"), organizuje výtvarnou soutěž s názvem „Moje české prázdniny“ (dále jen „soutěž“), a to v období od 28.6.2017 do 15.9.2017 (dále jen „soutěžní období"). Soutěž je zveřejněna na internetových stránkách www.tour-film.cz/cz/soutez.


2. Pravidla soutěže
Tato úplná pravidla soutěže jsou zveřejněna po celou dobu soutěžního období na webové stránce www.tour-film.cz/cz/soutez. Organizátor neodpovídá za úplnost výtažku z těchto pravidel soutěže, který může být ve zkrácené verzi komunikován na propagačních či jiných materiálech v souvislosti se soutěží. Tato pravidla jsou v rámci soutěže považována za jediná úplná.

Účast v soutěži je dobrovolná a účastník svou účastí v soutěži vyjadřuje svůj souhlas s jejími pravidly a systémem vyhodnocení soutěže. Tato pravidla, soutěž a právní vztahy mezi organizátorem a soutěžícími se řídí právním řádem České republiky.


3. Podmínky účasti v soutěži
Tato soutěž je určena dětem od 6 do 12 let, které mají trvalé bydliště na území České republiky.

Ze soutěže budou vyloučeni všichni účastníci, kteří neudají všechny požadované údaje v rámci přihlášky nebo nedodají pohlednici s požadovanými parametry.
Ze soutěže jsou dále vyloučeni všichni soutěžící, kteří jakýmkoliv způsobem nevyhoví těmto pravidlům nebo je poruší. Vyloučením ze soutěže ztrácí soutěžící nárok na předání výhry, a to bez náhrady. Vyloučen ze soutěže je dále každý soutěžící, který při přihlašování uvede nepravdivé nebo fiktivní údaje.


4. Jak se soutěže platně zúčastnit?
Stačí vytvořit standardní pohlednici s motivem České republiky a tématem Moje české prázdniny a zaslat ji na níže uvedenou adresu.
A. VELIKOST: standardní pohlednicová (10 x 15 cm);
B. TECHNIKA: libovolná výtvarná - ručně malovaná, koláž nebo digitálně zpracovaná pohlednice;
C. VÝSLEDNÁ PODOBA: musí být papírová - pohlednicová (ne tedy pouze digitální);
D. PŘIHLÁŠKA: na druhé straně pohlednice (která slouží zároveň jako přihláška) musí být čitelně uvedeno jméno a příjmení autora, věk, telefonní číslo nebo e-mail a poštovní adresa.
E. ADRESA: vytvořenou pohlednici je třeba zaslat poštou na adresu Target Pictures Production s.r.o., Na Zderaze 15, 120 00 Praha 2. 
Datum na známce nesmí být pozdější než 15. 9. 2017 (včetně).

Odesláním pohlednice/přihlášky potvrzuje soutěžící svůj souhlas s těmito pravidly soutěže.

Organizátor vyhodnotí pouze pohlednice, které splňují výše popsaná kritéria a současně žádným způsobem neporušují tato pravidla či neohrožují dobré mravy a dobré jméno organizátora a jeho obchodních partnerů.


5. Určení výherců
Výherci budou určeni tímto způsobem: Všechny pohlednice/přihlášky splňující kritéria soutěže (viz. bod 4 těchto pravidel) budou zařazeny do hodnocení výběrovou komisí - porotou. Ta vybere 3 výherce + stanoví vítěze veřejného hlasování, kteří si rozdělí ceny, popsané v bodě 6 těchto pravidel, podle určeného pořadí.

Členy odborné poroty jsou:
Monika Oulevey - ČCCR-Czech Tourism
Ondřej Ježek, zástupce pořadatele
Petr Horký, režisér a polárník
Rudolf Švaříček, cestovatel
Organizátor si vyhrazuje právo na změnu obsazení odborné poroty. 
[bookmark: _GoBack]
Hlasování veřejnosti - Nejoblíbenější pohlednice
Od 1. září 2017 budou na internetové stránce www.tour-film.cz/cz/soutez (případně na FCB stránce www.facebook.com/tourfilmfestival zveřejňovány všechny pohlednice přijaté do soutěže, ze kterých široká veřejnost vybere jednu, jejíž autor dostane zvláštní ocenění.

Přihlášením se do soutěže dává soutěžící bezvýhradný souhlas se systémem hodnocení soutěže, tedy k subjektivnímu hodnocení porotců/veřejnosti. 


6. Ceny a jejich předání
Organizátor soutěže věnoval do soutěže tyto ceny:
1. místo:	iPhone 5S 32GB;
2. místo: 	Samsung Galaxy Tab 9,6”;
3. místo: 	SmartPhone Samsung Galaxy J3.

Nejoblíbenější pohlednice (hlasování veřejnosti): iPhone 5S 32GB

Organizátor soutěže si vyhrazuje právo nahradit výše uvedené ceny jinými cenami stejné nebo obdobné hodnoty.

Vyhlášení vítězů výtvarné soutěže i Nejoblíbenější pohlednice proběhne na Mezinárodním filmovém festivalu s cestovatelskou tématikou TOURFILM 2017, který probíhá ve dnech 6. - 7. 10. 2017 v Grandhotelu Ambassador v Karlových Varech.

Výherce bude na telefonním čísle nebo e-mailové adrese uvedené v přihlášce do soutěže kontaktován pro dohodnutí způsobu předání výhry, a to maximálně pětkrát během deseti pracovních dnů následujících po vyhlášení výsledků soutěže. Výhru může soutěžící převzít přímo na festivalu TOURFILM nebo od poštovního doručovatele nebo na příslušném poštovním úřadě v místě bydliště, kam mu bude výhra zaslána. V případě, že se výherce nepodaří kontaktovat nebo odmítne výhru převzít, ztrácí právo na výhru. Nepodaří-li se výherce kontaktovat či mu výhru předat dle těchto pravidel do 30.10.2017, zůstává cena v držení organizátora soutěže.

Výherci budou zveřejněni nejpozději 10.10.2017 na webových a facebookových stránkách festivalu TOURFILM.


7. Práva a povinnosti
Přihlášením se do soutěže dává soutěžící organizátorovi souhlas se zveřejňováním soutěžních pohlednic v rámci propagaci soutěže a festivalu TOURFILM. 
Soutěžící dává organizátorovi souhlas s uspořádáním výstavy, jejíž součástí bude přehlídka nejlepších pohlednic z této soutěže.  
Právo na výhru nevzniká v případě nedodržení nebo porušení stanovených pravidel soutěže soutěžícím. 
Organizátor si vyhrazuje právo pravidla soutěže jednostranně měnit, a to i bez předchozího upozornění. 
Organizátor si vyhrazuje právo soutěž kdykoli ukončit z technických, obchodních nebo jiných důvodů. 
Účastí v soutěži nevzniká právní nárok na výhru a výhry není možné právně vymáhat.
Výhry v této soutěži nelze směnit za hotovost, ani není možné požadovat vydání jiné ceny, než která je organizátorem stanovena.
Výhry nejsou právně vymahatelné.
Organizátor neodpovídá za nedoručení oznámení o výhře v případě změny telefonního čísla/e-mailové nebo poštovní adresy nebo jejich nesprávného uvedení při registraci do soutěže nebo z důvodů ležících na straně příslušného poskytovatele služeb či z jiných důvodů, které neleží na jeho straně.
Organizátor či partneři soutěže zajistí uhrazení srážkové daně, kterou jsou zatíženy výhry v souladu s příslušnými právními předpisy.


8. Autorské právo
Soutěžící prohlašuje, že je jediným autorem pohlednice zaslané do této soutěže. Účastník soutěže přihlášením a zveřejněním pohlednice poskytuje organizátorovi bezúplatné neomezené právo jejího užití.
Účastník se zavazuje, že účastí v soutěži dle těchto pravidel neporušil práva třetích osob, která těmto osobám mohou plynout z práv k duševnímu vlastnictví, zejména z práva autorského a práv průmyslového vlastnictví. Za případné porušení této povinnosti je vůči takovým třetím osobám odpovědný výhradně účastník.


9. Souhlas se zpracováním osobních údajů
Účastí v soutěži každý soutěžící:
a) dává společnosti Target Pictures Production s.r.o. souhlas ke zpracování osobních údajů s použitím své e-mailové adresy a telefonního čísla, za účelem navázání kontaktu se soutěžícím v průběhu soutěže a rovněž pro účely zasílání informací o průběhu této soutěže a informací o dalších marketingových akcích společnosti Target Pictures Production s.r.o.;
b) dává společnosti Target Pictures Production s.r.o. v souladu se zák. č. 101/2000 Sb. v platném znění souhlas se zpracováním svých osobních údajů v rozsahu jméno, příjmení, e-mailová adresa a telefonní číslo, které organizátorovi v souvislosti se svou účastí v soutěži nebo čerpáním výhry poskytne, za účelem prověření jeho platné účasti v soutěži, předání výhry v soutěži a pro další obchodní a marketingové účely organizátora, a to na dobu 5 let; souhlasí též s jejich zveřejněním v rozsahu jméno, příjmení, neúplná adresa (název obce) ve sdělovacích prostředcích a na webových a facebookových stránkách festivalu TOURFILM, pokud bude toto užití v souvislosti s touto soutěží, zejména za účelem vyhlášení výherců. 

Organizátor soutěže se zavazuje neposkytnout tyto osobní údaje žádným dalším fyzickým ani právnickým osobám.

Poskytnutí osobních údajů je dobrovolné. Soutěžící si je vědom svých práv plynoucích z ustanovení § 21 zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, zejména pokud zjistí nebo se domnívá, že organizátor provádí zpracování jeho osobních údajů, které je v rozporu s ochranou soukromého a osobního života subjektu údajů nebo v rozporu se zákonem, zejména jsou-li osobní údaje nepřesné s ohledem na účel jejich zpracování, může požadovat doplnění, opravu, blokování nebo likvidaci svých osobních údajů. Okamžikem doručení písemného požadavku soutěžícího na blokování nebo likvidaci osobních údajů organizátorovi je soutěžící vyloučen z další účasti v soutěži včetně ztráty nároku na předání výhry, bude-li doručen před jejím předáním;

Stane-li se soutěžící výhercem, dává organizátorovi, v souladu s ust. § 12 Občanského zákoníku v platném znění, souhlas s užitím své podobizny, svých písemných projevů, obrazových snímků a obrazových i zvukových záznamů týkajících se jeho osoby nebo jeho projevů osobní povahy pořízených organizátorem v souvislosti s pořádáním soutěže a předáváním výhry (dále jen „snímek“) pro komerční účely na všech komunikačních médiích, bez ohledu na jejich povahu a určení, a to všemi obvyklými způsoby, s jejich následnou úpravou a s jejich případným spojením s jinými díly nebo zařazením do souborného díla. Účastník uděluje organizátorovi tento souhlas bezplatně, bez věcného, časového, množstevního a územního omezení. Tento souhlas se vztahuje i na třetí osoby, kterým organizátor snímek v souladu s jeho určením poskytne.
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