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Tourfilm letos oslaví finskou přírodu

Mezinárodní festival filmů s tematikou cestování Tourfilm si pro svůj 49. ročník oblékne teplý kabát. Po loňských Velikonočních ostrovech převezme štafetu partnerské země Finsko, jehož snímek White Night Magic získal loňskou hlavní festivalovou cenu.

Festival, který zahrnuje národní sekci pro snímky a spoty pocházející z České republiky TourRegionFilm, i mezinárodní sekci Tourfilm, se letos uskuteční opět v Karlových Varech, a to od 6. do 8. října 2016.

„Do festivalu se letos přihlásilo přes 300 snímků, velkou radost máme i s početně zastoupené zcela nové sekce amatérského krátkého videa, které nám umožňuje zprostředkovat zcela autentické zážitky z cestování. Festival je navíc letos propojen s několika odbornými platformami agentury CzechTourism, například Fórem cestovního ruchu. Zastoupeny budou i letos edukativní a vzdělávací programy a v rámci festivalu vyhlásíme i vítěze soutěže o nejoblíbenější DestinaCzi letošního roku,“ dodává ředitelka agentury CzechTourism Monika Palatková.

Nejstarší mezinárodní festival filmů s tematikou cestovního ruchu budou hostit karlovarský hotel Thermal a Grandhotel PUPP, vstupné na všechny projekce, workshopy a doprovodný program bude pro návštěvníky zdarma.

Tourfilm ocení po děvětačtyřicáté ty nejlepší spoty a dokumentární filmy, které pomáhají k rozvoji mezinárodního cestovního ruchu, po třiadvacáté se také uskuteční festival českých turistických filmů a spotů, jehož cílem je nalákat turisty na krásy Čech, Moravy a Slezska – TourRegionFilm.

Na Festival letos zavítá populární finský herec KARI VÄÄHÄNEN i legendární hrdina alpských lezců, horolezec KURT DIEMBERGER. V programu nebudou chybět slavní čeští cestovatelé a dobrodruzi, speciální program pro děti a studenty či lekce finštiny.


Program festivalu, medailonky členů poroty i vystupujících naleznete na www.tour-film.cz
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